Facultatea de Fizica — Admitere 2015
Test de informatica (Pascal)
1. Care este rezultatul evaluarii expresiei 10*2 div 3*3 div 2 ?

a.o b. 10 c. 1.1 dlo

2. Dacd se noteazi cu x%vy restul impartirii numarului intreg x la
numadrul intreg nenul vy , algoritmul de mai jos, descris in pseudocod,

citeste a,b (numere intregi)
rdaca a<b atunci

l S—a; a<b; bes

.

rpentru x<a,b,-1 executa

| rdacad x%2=0 atunci

| | scrie x," ’

| tm

L

va afisa pentru a=5 si b=17.
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3. Cate grafuri neorientate, distincte, cu 3 varfuri se pot construi? Doud grafuri se considera

distincte dacd matricele lor de adiacenta sunt diferite.
g2 b. 6 c. 3° d. 16

4. Variabila d, declarata alaturat, memoreaza in cdmpurile a si b lagimea si, respectiv, lungimea
unui dreptunghi. Care dintre urmatoarele instructiuni atribuie cAmpului p al variabilei d valoarea
perimetrului dreptunghiului respectiv?

type dreptunghi=record
a,b,p:real

end;

var d:dreptunghi;

5. Se considera o stiva in care initial au fost introduse, in aceasta ordine, elementele cu valorile
1, 2, 3,cain figura de mai jos. Se noteazd cu AD (x) operatia prin care se adauga elementul
cu valoarea x in varful stivei i cu EL operatia prin care se elimina elementul din varful stivei.
Care sunt valorile ultimelor doua elemente eliminate din stivd in urma executarii secventei de
operatii: AD(4) ; EL;EL;AD(5) ; EL; EL?



varf
bazd
§ 52 b. 21 ¢.32 d. 521

6. In secventa de program de mai jos variabila a memoreazi un sir cu cel mult 100 de caractere,
iar variabilele i si k sunt de tip intreg. Scrieti sirul afisat pe ecran in urma
executdrii secventei.
k:=ord('a’)-ord('A");
a:='bacalaureat’;
for i:=1 to length(a) do

if pos(al[i],"aeiou’)<>0 then

al(i] :=chr(ord(al[i])-k);

write(a);
a. bclrt
B bAcAlAUrEAt
¢. AAAUEA
d.bacalaureat

7. in secventa de mai jos , variabila a memoreaza o matrice cu n linii si n coloane (numerotate
de la 0 la n-1) cu elemente numere intregi, iar toate celelalte variabile sunt intregi. Stiind ca n
este un numdr natural nenul, scrieti instructiunile ce pot inlocui punctele de suspensie din
secventa de program aldturatd astfel incat, in urma executarii acesteia, sd se afiseze suma
elementelor numere intregi impare de pe linia k a matricei a.

-------------

a. s=s+alk][j]

|l if alk,j] mod 2<>0 then s:=s+alk,jl;
c. if(alk] [J]1<>0) s=s+alk][]]

d. if{a[k][j]%2!=0) write s;

8. Trei elevi vor si infiinteze o trupa de rock formatd dintr-un chitarist solo, un basist si un
baterist. Toti trei stiu sd cante atat la chitara solo, cat si la chitard bas, si se pricep cu totii si la
algoritmul de generare a:

a. aranjamentelor

. permutdrilor

C. elementelor produsului cartezian

d. submultimilor



9. Se considerd subprogramul £, definit alaturat. Ce se afiseaza la apelul £ (4);?

procedure f (n:integer);
begin
if n>0 then
begin
write(n); f(n-1); write(n)
end
end;
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10. Variabila x este de tip intreg si memoreazd un numar natural.

Expresia de mai jos are valoarea 0 dacd si numai dacd expresia x mod 5 are valoarea:

((x mod 5+1)mod 5+1)mod 5

a. 1 b. 2 g3 d. 4

11. Se considera algoritmul de mai jos , scris in pseudocod. S-a notat cu x %y restul impargirii
numirului natural x la numérul natural nenul v . Valoarea afisatd daci se citesc - in aceastd
ordine - numerele 7, 5 este

citeste n,p (numere naturale nenule)

s<0
rpentru i~l,n executad
Je1
rcat timp j%p#0 executa
| 3-3-1
L
S«—S'f'j
-
scrie s
a. 76543 Bl 15 c.28 d. 123
12. Se considera graful neorientat cu sase noduri, reprezentat mai jos
(3 ©
2 O
(5)

Numarul minim de muchii ce trebuie addugate, astfel incét in graful obtinut fiecare nod sa

apartind unui ciclu, este:
a.l B2 ¢ 4 d.5



